

体彩公益金提供经费支持

浙江广东运动员连创佳绩

广东和浙江都是我国的体育强省,这两个省的体育彩票发行量和公益金也长年位居全国前四位。体彩公益金为竞技体育发展提供了强有力的支持,从修建场馆到训练经费,为运动队提供全面保障。在不久前结束的全国游泳冠军赛上,浙江选手取得了包揽半数金牌的骄人战绩。

■专题整理 艾禾

浙江:全面助力竞技体育



浙江体彩
助力省游泳队
角逐冠军赛

浙江是我国体育的大省,长期以来得到体彩公益金的助力支持。在不久前结束的全国游泳冠军赛中,浙江选手斩获半数金牌;全国田径锦标赛得到体育彩票的冠名支持。近年来,浙江体彩不断为竞技体育注入新活力,不仅冠名体育赛事,还支持浙江省游泳、排球、水上、射击射箭、自行车等运动队更好地投入训练和比赛,让更多的浙江运动员走向全国、走向世界。

游泳:斩获全国赛半数金牌

日前,全国游泳冠军赛在青岛落幕。浙江泳军群星璀璨,以创下队史纪录的21枚金牌、8枚银牌、9枚铜牌的成绩笑傲全国。其获得的金牌数量占据了本次比赛42枚金牌的半数。

从2018年起,浙江省体彩中心与浙江省游泳队开展合作,积极支持浙江游泳健儿备战新周期的各项赛事。同时,浙江省游泳健儿们追求卓越的意志品质,也有助于体育彩票良好社会公益形象的树立,推动浙江省体彩公益事业的蓬勃发展,促进体育产业发展。

在本次全国游泳冠军赛,孙杨不改“劳模”本色,男子200米自由泳、400米自由泳、800米自由泳、1500米自由泳,满项参赛,8天赛程中6天都有他的身影。在他参加的4项比赛中,金牌从未旁落。最大的惊喜就是叶诗文的强势回归,在自己的主项女子200米混合泳、女子400米混合泳上重新找回来了状态,在副项女子200蛙也强势夺魁。孙杨和叶诗文都曾担任浙江



体彩的形象大使。

田径:体彩冠名全国锦标赛

3月20日,为期两天的2019年“中国体育彩票杯”全国室内田径锦标赛总决赛进入最后一个比赛日的争夺,浙江体育职业技术学院田径馆内气氛热烈紧张。浙

江体彩大力支持本次赛事。

全国室内田径锦标赛由中国田径协会主办,是目前我国水平最高、规模最大、影响力最广的室内田径赛事。2019年共设四站室内分区赛,最终晋级的288名优秀运动员在杭州参加了总决赛的角逐。

广东:支持职业篮球运动

近年来,广东体彩与广东宏远篮球俱乐部合作,为各梯队提供部分资金支持,该俱乐部的队员们也经常参加体彩的公益活动。

广东宏远一线队曾多次获得CBA联赛的冠军,本赛季他们获得常规赛第一名,目前正在进行四强赛的争夺。

近日,由中国体育彩票鼎力支持的广东宏远青年队结束了中国篮球发展联赛(CBDL)第三阶段的比赛。长期以来,中国体

育彩票鼎力支持广东宏远篮球俱乐部以及俱乐部的青训建设。从去年开始,宏远青年队就穿着印有中国体彩logo的战袍征战全国各级青年队赛事并取得了不俗战绩,获得全国U15联赛第三名、后备人才基地U15联赛第二名、全国U19联赛第三名、全国U21联赛第二名。

今年,广东青年队还将参加两项大赛,三队将参加5月举行的全国二青会,二队将参加7月开始的U21预赛。



广东宏远青年队身披体彩战袍

●短评

体彩与竞技体育如何互动?

■艾禾

体彩和竞技体育的互动频繁。

体彩公益金广泛用于竞技体育项目,包括支持场馆修建、提供训练经费、冠名大型全国甚至世界级赛事等。

修建场馆。大到举办奥运会的北京的鸟巢、举办亚运会的广州和杭州的场馆,小到各地为专业运动队修建的比赛训练场地,如近期建成的内蒙古马术馆等,都得到体彩公益金的资助。

提供训练经费。众多国字号和省队的专业队也都得到体彩公益金的支持,包括添置训练器材、外出比赛训练经费等。像浙江游泳队能够在全国冠军赛中获得半数金牌,这其中就离不开体彩公益金的支持。

冠名赛事。全国田径赛、沙滩排球赛、柔道赛等都得到过体彩的冠名支持,每年都有一大批“体彩杯”全国性比赛在各地进行。

体育彩票对于体育运动的支持可谓尽心尽力,受益于体彩公益金的运动员和教练员们也曾多个场合表示过对体育彩票和购彩者的感谢。

担任体彩形象大使。在现役运动员中,有众多体彩形象大使,像浙江游泳队的孙扬、叶诗文,重庆跳水队的施廷懋,广东跳水队的陈艾森等,都已担任体彩形象大使多年,传递健康向上、乐善人生的正能量。

参与体彩公益活动。众多体彩形象大使和部分知名运动员,乐于参与体彩公益活动,为孩子们送去体育器材,教给他们运动技能,鼓励他们追求梦想。如广东宏远男篮的教练和队员就曾多次参加广东体彩组织的公益活动,推广篮球运动。

体彩为竞技体育保驾护航,因此受益的运动员和教练员积极参与公益活动,也是对体育彩票和购彩者的一种回报。